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ÚJIRÁNY CSOPORT – építészet, tájépítészet, termékfejlesztés, film, 
animáció  
 

Az Újirány Csoport 2000-ben alakult a Millenáris Park tervezése kapcsán. A 
fiatal építészekből és tájépítészekből álló csoport neve magában hordozza azt 
az elkötelezettséget, hogy folyamatos önképzés által, a legkorszerűbb 
elméletek ismeretében reflektáljon az új városépítészeti, művészeti kihívásokra. 
Az alkotóközösség olyan nyitott rendszerként működik, amely kiváló 
lehetőséget teremt hasonló szellemiségű alkotók együttgondolkodására.  

A munkák közös jellemzője az erős konceptualitás, mely a helyszín és idő által 
felvetett kérdésekre reagálva képezi a terv alapját, és határozott irányt jelöl ki a 
formai megoldásokat illetően. A léptékbeli sokféleség és szakmabeli 
összetettség a titka annak a nyitottságnak és interdiszciplinaritásnak, amely a 
különböző léptékű tervek kialakításában fontos szerepet játszik.  

A csoport elméleti tevékenységének keretén belül különös figyelmet fordít a 
városi regenerációs folyamatok stratégiai tervezésének tanulmányozására új 
irányokból. E projektek erős elméleti alapokkal rendelkeznek, melyek 
kibontására olyan intézmények és ösztöndíjak teremtenek lehetőséget, mint pl. 
a MOME vagy a Moholy-ösztöndíj DLA képzése.  

Szakmai elismerésként a Millenáris Park 2001-ben Budapest Építészeti 

Nívódíját, 2003-ban pedig Európa Nostra díjat nyert. 2004-ben különleges 

megtiszteltetésként a csoport képviselhette Magyarországot és azon belül az 

építész szakmát az Európai Unióhoz csatlakozó országok “Urban Regeneration” 

című konferenciáján. 

 

A társaság tagjainak elméleti és gyakorlati kutatómunkája lehetőséget 

teremtettet számos publikációjuk megjelenésére neves hazai és külföldi 
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szakfolyóiratokban. Muszbek Johanna – aki jelenleg Fulbright-ösztöndíjjal a 

Columbia Egyetemen folytatja tanulmányait – és Tihanyi Dominika 2007-ben 

Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt kitüntetést kapott. Az Újirány Csoport 

idén ünnepli fennállásának 10. évfordulóját. 

 


